

Προς τη
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

23/1/2024

Συνήλθε σήμερα Τρίτη και ώρα 19.00μμ η επιτροπή όπως ορίστηκε από τη Συνέλευση Τμήματος σχετικά με την κρίση των αιτήσεων για την "Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» ακαδ. έτους 2023-2024", αποτελούμενη από την κα Σοφία Ασωνίτου, κο Νικόλαο Τσότσολα κο Ιωάννη Ριζομυλιώτη,.

Θέματα για τα οποία η επιτροπή εισηγήθηκε προς τη συνέλευση του Τμήματος ομόφωνα

A) Κρίση αιτήσεων

Για τη θέση 69 του επιστημονικού πεδίου Μάρκετινγκ, κατατέθηκε μία αίτηση, αυτή του υποψηφίου με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΕ1. Συγκεκριμένα, ο υποψήφιος έχει λάβει το διδακτορικό του κατά το διάστημα που απαιτεί ο νόμος, έχει επισυνάψει την αναγνώριση από τον ΔΟΑΤΑΠ, δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα έργου σε ΑΕΙ (έχει ένα έτος), έχει καταθέσει σχεδιάγραμμα διδασκαλίας (που έχει συνάφεια, είναι καινοτόμο, έχει οργανώσει την ύλη), έχει υποβάλει τις δηλώσεις.

Σύμφωνα με την επιστημονική άποψη της επιτροπής και τα προσκομισθέντα στοιχεία, όσον αφορά στις συναφείς δημοσιεύσεις, ο υποψήφιος έχει περιοδικά με κριτές και συνέδρια -3 περιοδικά και 7 συνέδρια.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

1	Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2013	ΝΑΙ
2	Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ	ΝΑΙ
3	Σωρευτικό έργο σε ΑΕΙ που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα	ΝΑΙ
4	Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας για το μάθημα	ΝΑΙ
5	Υποβολή συμπληρωμένων υπεύθυνων δηλώσεων	ΝΑΙ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

1. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας του μαθήματος

1α	Συνάφεια	10
1β	Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών κτλ	5*

1γ	Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης	8*
	Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 1	23

*Η βαθμολογία αυτή προέκυψε από το γεγονός ότι ο υποψήφιος δεν παρουσίασε συνολικά πρόσφατη βιβλιογραφία στο συγκεκριμένο αντικείμενο καθώς επίσης, δεν ανέπτυξε περαιτέρω διδακτική μεθοδολογία πέραν των διαλέξεων, για αυτό δεν έλαβε το μέγιστο αριθμό μοριοδότησης.

2. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:

2α	Συναφείς Δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με το σύστημα των κριτών / Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια / Δημοσιεύσεις σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων ή συλλογικούς τόμους διεθνών οίκων (βλ. Σημείωση 1)	19**
2β	Έρευνα / Εμπειρία μετά τη λήψη διδακτορικού σε σχετικό πεδίο με το γνωστικό αντικείμενο (2 μονάδες ανά έτος μέχρι τα 20) (βλ. Σημείωση 2)	
2γ	Συνάφεια διδακτορικής διατριβής με το γνωστικό αντικείμενο της Θέσης	20
	Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 2	39
	Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου 1&2	62

** Με βάση τον συνδυασμό των Α, Β και Γ της σημείωσης 1

A) Επιστημονικές δημοσιεύσεις: τρεις (3) μονάδες για κάθε επιστημονική δημοσίευση σε διεθνές επιστημονικό περιοδικό με το σύστημα των κριτών, ο υποψήφιος έχει 3 δημοσιεύσεις συναφείς ως εκ τούτου $3 \times 3 = 9$ μονάδες

B) Δημοσιεύσεις σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων: δύο (2) μονάδες για κάθε δημοσίευση σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων, ο υποψήφιος έχει 3 συναφείς δημοσιεύσεις και συγκεκριμένα, οι εξής αριθμημένες σύμφωνα με το βιογραφικό 3,

6, 8 (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ-ABSTRACT ΣΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ),
2X3= 6 μονάδες

Γ) Ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια και δημοσιεύσεις σε συλλογικούς τόμους διεθνών εκδοτικών οίκων: μία (1) μονάδα για κάθε ανακοίνωση σε διεθνές συνέδριο ή σε συλλογικό τόμο διεθνούς εκδοτικού οίκου, ο υποψήφιος έχει 4 συναφή με τη θέση συνέδρια και συγκεκριμένα τα ακόλουθα σύμφωνα με το βιογραφικό 54, 55, 57, 58, 1X4=4 μονάδες

Σύμφωνα με την προκήρυξη δεν προσμετράται η διδακτική εμπειρία

Σύμφωνα με την επιστημονική κρίση από την Επιτροπή Αξιολόγησης, δημιουργείται Πίνακας κατάταξης με τον υποψήφιο να έχει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για τη διδασκαλία του γνωστικού αντικείμενου Στρατηγικό Μάρκετινγκ.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΙΕ1	ΕΧΕΙ ΤΑ ΤΥΠΙΚΑ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΙ 62 ΜΟΝΑΔΕΣ
-----------------------	---

Σύμφωνα με την επιστημονική άποψη της επιτροπής και τα προσκομισθέντα στοιχεία, ο υποψήφιος συγκεντρώνει την άνωθεν βαθμολογία, γεγονός που καθιστά δυνατή την ανάληψη της διδασκαλίας καθώς σύμφωνα με τους πίνακες που προηγήθηκαν, έχει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για την κατάληψη της θέσης όσον αφορά σε συνάφεια διδακτορικού, σχεδιάγραμμα μαθήματος, δημοσιεύσεις εμπειρία.

Β) Αίτημα για κάλυψη κενών θέσεων ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Ως επιτροπή αξιολόγησης των υποψηφίων για τις αιτήσεις κάλυψης των θέσεων στο πλαίσιο της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες κατόχους Διδακτορικού» ακαδ. έτους 2023-2024, διαπιστώσαμε ότι έχει υποβληθεί μόνο μία υποψηφιότητα για τη μία θέση από τις 3 που είχαν ζητηθεί από το τμήμα μας.

Κατόπιν αυτής της διαπίστωσης εισηγούμαστε προς την Συνέλευση του τμήματος Δ.Ε. να γίνει επαναπροκήρυξη για τις θέσεις που δεν καλύφθηκαν και συγκεκριμένα, Λογιστική Κόστους, Ελεγκτική Επιχειρήσεων, Συστήματα Υποστήριξης Αποφάσεων και Μέθοδοι Ανάλυσης Αποφάσεων.

Η επιτροπή αξιολόγησης

Σοφία Ασωνίτου

Ιωάννης Ριζομυλιώτης

Νικόλαος Τσότσολας